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Ποιοι είμαστε υπό την παρακολούθηση της ΕΥΠ!

Ένα άκρως αποκαλυπτικό άρθρο δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα «Καθημερινή της Κυριακής» στις 22
Οκτώβρη 2023.

Το άρθρο επικαλείται απόρρητη αναφορά της ΕΥΠ και έως τώρα δεν έχει αμφισβητηθεί ούτε από την
κυβέρνηση, ούτε από την ΕΥΠ.

Το έγγραφο αναφέρεται στην διείσδυση της Χαμάς και στην διασύνδεσή της στην Ελλάδα μέσω 4
Παλαιστινιακών οργανώσεων που έχουν την έδρα τους στην Αθήνα….

Η σκοτεινή και αντιδραστική αυτή υπηρεσία που είναι αναπόσπαστο κομμάτι του βαθέως αστικού
κρατικού μηχανισμού κατά πως τα λέει βρίσκεται στα ίχνη αυτών των Παλαιστινίων που ηγούνται ή
συμμετέχουν ενεργά στις παλαιστινιακές οργανώσεις ώστε να αποσοβήσουν ενδεχόμενο κίνδυνο βίαιων
ενεργειών στην χώρα μας κατά Ισραηλινών στόχων…. ή επίσης να αποτρέψουν ακτιβιστικού
χαρακτήρα ενέργειές τους!

Στο απόρρητο αυτό έγγραφο της ΕΥΠ γίνεται αναλυτική περιγραφή αυτών των οργανώσεων καθώς και
προσώπων που συνδέονται με το παλαιστινιακό πρόβλημα και οι οποίοι καθημερινά βρίσκονται στο
μικροσκόπιο της παρακολούθησης της ελληνικής μυστικής υπηρεσίας.

Από την απόρρητη έκθεση της ΕΥΠ δεν προκύπτει κανένα απολύτως επιβαρυντικό στοιχείο για την δράση
αυτών των παλαιστινιακών οργανώσεων παρά μόνο εικασίες, υποθέσεις, σενάρια κατασκοπευτικής
φαντασίας και μπόλικη τρομολαγνία!!!

Κυβέρνηση – ΕΥΠ στοχοποιούν το ελληνικό κίνημα αλληλεγγύης στην
Παλαιστίνη

Το χειρότερο είναι ότι, σύμφωνα με το κατάπτυστο αυτό έγγραφο, η ΕΥΠ έχει βάλει στο στόχαστρό
της και Έλληνες από το οργανωμένο κίνημα που τάσσονται κατά της δολοφονικής επίθεσης
του Ισραήλ στην Γάζα και συνολικά στην Παλαιστίνη.

Ακόμη και οι συσκέψεις που γίνονται για την οργάνωση αλληλεγγύης και αυτές είναι κάτω από το
μικροσκόπιο της ΕΥΠ.

Η σχετική αναφορά κάνει λόγο γενικά και αόριστα περί αναρχικού χώρου….!!

Από το αισχρό κυπατζίδικο έγγραφο είναι ολοφάνερη η προσπάθεια να ενοχοποιηθεί η έκφραση
αλληλεγγύης στον δίκαιο αγώνα του παλαιστινιακού λαού στην χώρα μας!

Αυτό βρίσκεται σε αντιστοιχία με την κυβερνητική πολιτική που δίνει γη και ύδωρ να στηριχθεί το
κράτος – δολοφόνος και είναι σε απόλυτη σύμπλευση με την αντιδραστική και φιλοσιωνιστική πολιτική
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της Ε.Ε την οποία πρόσφατα εξέφρασε η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν η
οποία καταδίκασε «δηλώσεις, θέσεις και κινητοποιήσεις που γίνονται στην Ευρώπη» κατά της
ισραηλινής βαρβαρότητας λέγοντας ότι πρέπει «να σταματήσουν οι επευφημίες υπέρ της
τρομοκρατίας»!!

Όπως είναι γνωστό η ΠΕΝΕΝ είναι από τις πρώτες συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας μας
που έχει οργανώσει και συμμετάσχει σε πλήθος δράσεων – κινητοποιήσεων έως τώρα υπέρ της
παλαιστινιακής αντίστασης.

ΗΠΑ – Ε.Ε – κυβέρνηση εκφράζουν την καταδίκη τους στην παλαιστινιακή αντίσταση και παράλληλα
επικροτούν τις δολοφονικές ισραηλινές στρατιωτικές επιχειρήσεις που γίνονται καθημερινά
στην Γάζα και έχουν ως αποτέλεσμα χιλιάδες θύματα μωρά, παιδιά, γυναίκες και αμάχους!

Επικροτούν την σιωνιστική πολιτική της γενοκτονίας και της εθνοκάθαρσης!

Αυτοί και μόνο αυτοί, μαζί με τον σύμμαχό τους το Ισραήλ, είναι οι τρομοκράτες για τον λαό
της Παλαιστίνης και ενάντια σε όλους τους λαούς του κόσμου που σηκώνουν κεφάλι κατά των
ιμπεριαλιστικών πολέμων, επεμβάσεων και την καταλήστευση του πλούτου των χωρών!

Απαιτούμε από την κυβέρνηση να δώσει άμεσα όλα τα στοιχεία για τις παρακολουθήσεις Ελλήνων και
Παλαιστινίων αγωνιστών στην χώρα μας που παλεύουν για ελεύθερη Παλαιστίνη στο δικό της
κράτος!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


